

## مظفر آباد میں خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت ایسبولینس سروس کا افتتاح کر دیا گیا

ایم کیو ایم سیاست برائے خدمت پریقین رکھتی ہے، رابطہ کمیٹی

مظفر آباد:۔۔۔۔۔151 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی خصوصی ہدایت پر آزاد کشمیر کے دارالحکومت مظفر آباد میں ایسبولینس سروس سینٹر کا افتتاح کر دیا گیا۔ تفصیلات کے مطابق متحدہ قومی موومنٹ کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے زیر اہتمام مظفر آباد پریس کلب میں تقریب منعقد کی گئی جس سے رابطہ کمیٹی کے اراکین کنورنید جمیل، سیف یار خان، گلبر از خان خٹک اور وزیر مملکت ڈاکٹر ندیم احسان نے خطاب کیا اور فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی فلاحی سرگرمیوں پر تفصیلی روشن ڈالی۔ تقریب میں صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین خالد رشید، سعید انور، ابو بکر ایم کیو ایم مظفر آباد کے ذمہ داران و کارکنان، مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے وکلاء، ڈاکٹرز، صحافی اور شہریوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے رابطہ کمیٹی کے اراکین نے کہا کہ خدمت خلق فاؤنڈیشن کشمیری عوام کے لئے اپنی خدمات کے دائرہ کار کو وسیع کر رہا ہے 18 اکتوبر 2005ء کے زلزلہ کے بعد سے جناب الطاف حسین کی ہدایت پر ایم کیو ایم اور خدمت خلق فاؤنڈیشن نے اپنے کشمیری عوام کی بھرپور مدد کر کے ثابت کر دیا کہ ایم کیو ایم سیاست برائے خدمت کے پریقین رکھتی ہے اور بلا امتیاز رنگ و نسل زبان عوام کی خدمت کر رہی ہے۔ بعد ازاں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین نے ایسبولینس سروس سینٹر کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم مظفر آباد زون کے کارکنان اور عوام نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے ایسبولینس سروس کے افتتاح پر اظہار تشکر کیا اور جناب الطاف حسین کی درازی عمر و صحت و تندرستی کیلئے دعا کی۔

## 26، جون کا سورج آزاد جموں و کشمیر میں غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کی کرنیں بکھیر دیگا، حق پرست سینیٹرز

کشمیری عوام آزاد کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواران کے انتخابی نشان پتنگ پر مہر لگائیں

کراچی:۔۔۔15، جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست سینیٹرز نے کہا ہے کہ 26، جون کو آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے ہونے والے انتخابات میں حق پرست امیدواران کی بھاری اکثریت سے کامیابی ثابت کر دیگی کہ کشمیری عوام بھی دیگر مظلوم قومیتوں کی طرح تمام تر سازشوں جھوٹے اور منفی پروپیگنڈوں کے باوجود قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفہ اور نظریے کی سچائی پر ایمان لے آئے ہیں۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ 26، جون کا سورج آزاد جموں و کشمیر میں غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کی نہ صرف کرنیں بکھیر دیگا بلکہ آزاد جموں و کشمیر کے درخشاں مستقبل کی سمت کا تعین کر دیگا۔ انہوں نے کہا کہ آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی میں حق پرست امیدواران کی کامیابی سے ہی کشمیر اور اس کے عوام کے مسائل حل ہو سکتے ہیں کیونکہ کشمیر پر مسلط موروثی اور جاگیردارانہ نظام سیاست سے وابستہ نام نہاد لیڈران کبھی بھی کشمیری عوام سے مخلص نہیں ہو سکتے اور یہی وجہ ہے کہ برسوں گزر جانے کے باوجود بھی مسئلہ کشمیر سمیت کشمیری عوام کے مسائل آج تک حل طلب ہیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے جس طرح کراچی میں حق پرست سٹی ناظم سید مصطفیٰ کمال کو سٹی ناظم منتخب ہونے کے بعد عوام کی بلا تفریق اور عملی خدمت کرنے کا درس دیا اور وہی درس اور خدمت کا جذبہ لیکر آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں حق پرست امیدواران انتخابات میں حصہ لے رہے ہیں اور ان کی انتخابات میں کامیابی سے آزاد جموں و کشمیر میں ترقی و خوشحالی کے نئے دور کا آغاز ہوگا۔ حق پرست سینیٹرز نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواران کے انتخابی نشان پتنگ پر مہر لگائیں اور حق پرست امیدواران کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔

## مسلم کانفرنس کے وزیر مال اور ممبر پارلیمانی بورڈ عبدالرشید عباسی کی مظفر آباد میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی سے ملاقات

مظفر آباد:۔۔۔15، جون، 2011ء

مسلم کانفرنس کے وزیر مال اور ممبر پارلیمانی بورڈ عبدالرشید عباسی نے مظفر آباد میں متحدہ قومی موومنٹ کے زونل آفس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان کنورنید جمیل اور گلبر از خان خٹک سے ملاقات کی اور ان سے آزاد کشمیر کے حالیہ الیکشن، مجموعی سیاسی صورتحال اور باہمی دلچسپی کے دیگر امور پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی صوبائی تنظیمی کمیٹی، زونل کمیٹی کے ارکان اور دیگر ذمہ داران بھی موجود تھے۔ ملاقات انتہائی خوشگوار ماحول میں نصف گھنٹے تک جاری رہی ہے جس میں دونوں جانب سے مزید رابطوں پر زور دیا گیا۔ اس موقع پر عبدالرشید عباسی نے مسلم کانفرنس کی جانب سے انتخابی اتحاد کی تجاویز بھی پیش کیں۔

مظفر آباد ڈنہ کے گاؤں ڈریگ یونین کونسل کھپلی، لنبازہ، پوسی 4 ترہیڑی اور مالدی کے سینکڑوں نوجوانوں اور بزرگوں کی ایم کیو ایم میں شمولیت

انتخابات میں نامزد حق پرست امیدواران کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کرانے کے عزم کا اظہار کیا

آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں حق پرست امیدواران کی مظفر آباد میں عوامی رابطہ مہم جاری ہے

مظفر آباد۔۔۔ 15، جون 2011ء

مظفر آباد کے ڈنہ کے گاؤں ڈریگ یونین کونسل کھپلی، لنبازہ اور پوسی 4 ترہیڑی اور مالدی کے سینکڑوں نوجوانوں اور بزرگوں نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے 98 فیصد مظلوم عوام کے حقوق کی عملی جدوجہد سے متاثر ہو کر متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت کا اعلان کیا ہے اور انتخابات میں حق پرست امیدواران کو بھاری اکثریت سے کامیاب کرانے کے عزم کا اظہار کیا۔ یہ اعلان انہوں نے گزشتہ روز آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کی نشست پر نامزد حق پرست امیدواران شاہد یعقوب اور ندیم کھوکھر کی جانب سے جاری انتخابی عوامی رابطہ مہم کے دوران کیا۔ ایم کیو ایم میں شمولیت کا اعلان کرنے والوں میں پیپلز پارٹی اور مسلم کانفرنس کے کارکنان بھی شامل ہیں۔ دریں اثناء آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں نامزد حق پرست امیدوار خورشید عباسی نے گاؤں پٹیکہ اور کھڈی کا دورہ کیا اور اس موقع پر منعقدہ کارزمینٹنگ سے خطاب کیا۔ اپنے خطاب میں انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین آزاد جموں و کشمیر کے عوام کی قسمت بدلنا چاہتے ہیں اور اس سلسلے میں وہ نعروں اور دعوؤں پر یقین نہیں رکھتے بلکہ عملی اقدامات کرتے ہیں۔ انہوں نے عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو انتخابات میں حق پرست امیدواران کو بھاری تعداد میں ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔ علاوہ ازیں آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں مظفر آباد میں طارق آباد بلوچی کے مقامات پر خواتین کی کارزمینٹنگوں کا انعقاد کیا گیا جس سے حق پرست امیدوار محترمہ مناز مین نے خطاب کیا۔ کارزمینٹنگ میں خواتین نے حق پرست امیدواران پر اپنے بھرپور اعتماد کا اظہار کیا اور انہیں بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کرانے کی یقین دہانی کرائی۔ کارزمینٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے محترمہ مناز مین نے کہا کہ ایم کیو ایم آزاد جموں و کشمیر کی تقدیر بدلنے والی ہے اور اب ظلم و نا انصافیوں کا دور ختم ہونے والا ہے۔ انہوں نے خواتین سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کے انتخابات میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں حق پرست امیدواران کو ووٹ دیں اور پتنگ کے نشان پر اپنے اعتماد کی مہر ثبت کریں۔

آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے تحت عبداللہ گوٹھر زاق آباد دلیر میں کشمیر الیکشن سیل کا افتتاح کر دیا گیا

ہریانہ کالونی پوسی 2 اور گنگی ٹاؤن، مجاہد کالونی پوسی 6 بلدیہ ٹاؤن، قاسم کالونی پوسی 8 اور سوسائٹی میں کارزمینٹنگوں کا انعقاد

کارزمینٹنگوں اور الیکشن سیل کی افتتاحی تقریب میں کشمیری نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین کی کثیر تعداد میں شرکت

کراچی۔۔۔ 15، جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی کشمیر کمیٹی کے زیر اہتمام 26 جون کو ہونے والے آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں عبداللہ گوٹھر زاق آباد دلیر میں کشمیر الیکشن سیل کا افتتاح کر دیا گیا جبکہ انتخابات کے سلسلے میں ہریانہ کالونی پوسی 2 اور گنگی ٹاؤن، مجاہد کالونی پوسی 6 بلدیہ ٹاؤن، قاسم کالونی پوسی 8 اور سوسائٹی میں کارزمینٹنگیں منعقد کی گئیں جن میں کشمیری نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ الیکشن سیل کی افتتاحی تقریب اور کارزمینٹنگوں سے حق پرست ارکان سندھ اسمبلی وسیم احمد، سیف الدین خالد، حنیف شیخ اور ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے اراکین نے خطاب کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کشمیر الیکشن سیل کے ارکان ظفر عباس، مقبول حسین، یار محمد کھوسو، عبدالرحمان گاسی، ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے اراکین افسر حسین، محمد موسیٰ، نیک محمد اور عبدالقدوس بھی موجود تھے۔ آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں الیکشن سیل کی افتتاحی تقریب اور کارزمینٹنگوں سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ 26 جون کو ہونیوالے انتخابات میں کشمیری عوام آپس میں اتحاد برقرار رکھیں اور ووٹ کی طاقت سے استحصالی عناصر کو شکست دے کر ثابت کر دیں کہ تمام کشمیری جناب الطاف حسین کی قیادت میں متحد و منظم ہیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین ہی کشمیری عوام کیلئے امید کی آخری کرن اور نجات دہندہ ہیں اب یہ فیصلہ کشمیری عوام کے ہاتھ میں ہے کہ وہ آزمائے ہوئے سیاستدانوں کو دوبارہ آزما تے ہیں یا پھر ایم کیو ایم کی جانب سے متعارف کرائی گئی غریب و متوسط طبقے کی قیادت پر اعتماد کا اظہار کرتے ہوئے کشمیر کی تقدیر کو بدلنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں مخلص، دیانتدار اور ایماندار قیادت کا انتخاب کریں اور سلسلے میں حق پرست امیدواران کے انتخابی نشان پتنگ پر زیادہ سے زیادہ مہر لگا کر انہیں بھاری اکثریت سے کامیاب بنائیں۔ دریں اثناء آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے اراکین خالد محمود اعوان، عبدالحفیظ بٹ اور عبدالحمید شاہ نے ڈسٹرکٹ ساؤتھ کی کشمیری کالونی کے معززین سے ملاقاتیں کیں اور انہیں کشمیریوں کو حق خود ارادیت دلوانے کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جاری عملی جدوجہد سے آگاہ کیا۔ کشمیری معززین نے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں غریب و متوسط طبقے کی قیادت متعارف کرانے کا زبردست خیر مقدم کیا اور اسے مسائل کے حل کی جانب اہم پیش رفت قرار دیا۔

## کشمیری عوام 26 جون کو پٹنگ پر مہر لگا کر حق پرستی کا ثبوت دیں

ایم کیو ایم ملک کی وہ واحد جماعت ہے جو بلا تفریق رنگ و نسل ملک اور قوم کی بقا و سلامتی کیلئے کام کر رہی ہے

الطاف حسین کے نظریے کے مطابق آزاد کشمیر کے انتخابات میں غریب و متوسط طبقے کی قیادت کا منتخب ہونا مسئلہ کشمیر کا حل ہے، صوبائی تنظیمی کمیٹی

لاہور۔۔۔۔۔ 15 جون 2011ء

ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین عباس جعفری اور محمد نعیم نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم ملک کی وہ واحد جماعت ہے جو بلا تفریق رنگ و نسل ملک اور قوم کی بقا و سلامتی کیلئے کام کر رہی ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس میں آزاد کشمیر سے تعلق رکھنے والے عوام سے کیا، انہوں نے کہا کہ الطاف حسین کے نظریے کے مطابق آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں غریب و متوسط طبقے کی قیادت کا منتخب ہونا مسئلہ کشمیر کا حل ہے۔ انہوں نے حق پرست کشمیری عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ مسئلہ کشمیر کے حل اور اپنے بنیادی حقوق کے حصول کیلئے متحدہ قومی موومنٹ کا ساتھ دیں اور مورخہ 26 جون کو آزاد و جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں پٹنگ پر مہر لگا کر حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے میاب بنائیں۔ کشمیر سے تعلق رکھنے والے عوام سے بات چیت کرتے ہوئے رکن صوبائی تنظیمی کمیٹی عباس جعفری نے کہا کہ ایم کیو ایم کی سیاست کا بنیادی مقصد عوام کی عملی خدمت کرنا ہے اور ایم کیو ایم نے آزاد کشمیر اور صوبہ خیبر پختونخوا میں قیامت خیز زلزلے کے بعد دکھی انسانیت کی جس طرح عملی خدمت کی ہے اس کی دوسری مثال نہیں ملتی۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم مسئلہ کشمیر کا حل کشمیری عوام کی خواہشات اور امنگوں کے مطابق کرنا چاہتی ہے اور کشمیری عوام کو اپنے وسائل کا مالک بنانا چاہتی ہے۔ اس موقع پر رکن صوبائی تنظیمی کمیٹی محمد نعیم نے کہا کہ جاگیرداروں، وڈیروں اور موروثی سیاست کرنے والے مظلوم کشمیری عوام سے ہرگز مخلص نہیں ہو سکتے، جو مراعات طبقے سے تعلق رکھنے والے افراد غریب کشمیریوں کے بنیادی مسائل سے واقف نہیں ہیں وہ ان کے مسائل کس طرح حل کر سکتے ہیں۔ ایم کیو ایم غریب و متوسط طبقے کی جماعت ہے اور ملک سے فرسودہ جاگیردارانہ نظام اور موروثی سیاست کا خاتمہ کرنا چاہتی ہے اور اس مقصد کیلئے ایم کیو ایم نے غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے تعلیم یافتہ اور باصلاحیت افراد کو ایوانوں میں بھجوا ہے۔ اراکین صوبائی تنظیمی کمیٹی نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ اپنے مسائل کے حل کیلئے جاگیرداروں اور وڈیروں کی جانب دیکھنے کے بجائے اپنی صفوں سے قیادتیں نکالیں اور 26 جون کے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کے انتخابی نشان پٹنگ پر اپنے اعتماد کی مہر لگائیں۔

## کشمیر کے مسائل کا حل صرف اور صرف ایم کیو ایم کے پاس ہے، ملک و سیم

کشمیری عوام 26 جون، 2011ء کو ہونیوالے انتخابات میں ایم کیو ایم کے امیدواروں کو ووٹ دیکر بھاری اکثریت سے کامیاب بنائیں، عرفان منیو

آزاد کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے انتخابات 2011ء کے سلسلے میں ایم کیو ایم لاہور زون کے مختلف ٹاؤنز میں کشمیری عوام سے خطاب

لاہور۔۔۔۔۔ 15 جون 2011ء

آزاد کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے انتخابات 2011ء کے سلسلے میں ایم کیو ایم لاہور زون کے زیرے اہتمام عوامی رابطہ مہم کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں زونل ممبر ملک و سیم اور زونل ممبر عرفان منیو نے خطاب کیا۔ اس موقع پر خواتین، بزرگوں، نوجوانوں، عمائدین شہر نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کشمیری عوام کیلئے اُمید کی آخری اُمنگ اور نجات دہندہ ہیں یہ فیصلہ کشمیری عوام کو کرنا ہے کہ انہیں اپنی آئیوالی نسلوں کی بقا و سلامتی کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کا ساتھ دینا ہے یا پھر ملک میں رائج جاگیردارانہ، وڈیرانہ، سرمایہ دارانہ نظام کے شکنجے میں جکڑے رہنا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کشمیری عوام گزشتہ 62 سالوں میں ہر سیاسی جماعتوں اور ان کے رہنماؤں کو آزما چکے ہیں لیکن ان جماعتوں کے رہنماؤں نے عوام کو جھوٹے نعروں اور دعوؤں کے سوا کچھ نہیں دیا کشمیر کی باشعور عوام اب اس بات کو جان چکی ہے کہ کشمیر کے مسائل کا حل صرف اور صرف ایم کیو ایم کے پاس ہے۔ انہوں نے کہا کہ کشمیری عوام 26 جون، 2011ء کو ہونیوالے انتخابات میں ایم کیو ایم کے امیدواروں کو ووٹ دیکر بھاری اکثریت سے کامیاب بنائیں اور ملک کی ترقی و خوشحالی میں ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کے شانہ بشانہ عملی جدوجہد کریں۔

## کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے جنرل الیکشن 2011 کے موقع پر متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زونل آفس پر مرکزی الیکشن آفس کا افتتاح

حیدرآباد:۔۔۔۔۔15 جون، 2011ء

کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے جنرل الیکشن 2011 کے موقع پر متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے زونل انچارج محمد شریف نے حیدرآباد زونل آفس پر مرکزی الیکشن آفس کا افتتاح کیا اس موقع پر اراکین زونل کمیٹی و ڈسٹرکٹ الیکشن سیل کے ذمہ داران و ساتھی اور کشمیر سے تعلق رکھنے والے معززین کی کثیر تعداد موجود تھی انہوں نے اس موقع پر گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ بانی و قائد تحریک الطاف حسین کا نظریہ آج پوری دنیا میں اپنی آب و تاب سے چمک رہا ہے دنیا کا ہر مظلوم چاہے اُس کا تعلق کسی زبان یا علاقے سے ہو قائد تحریک الطاف حسین اُن کے حقوق کی آواز بلند کر رہے ہیں اور کشمیری بھائیوں کے درمیان سے ہی قیادت فراہم کر کے غریب پڑھے لکھے کشمیریوں کو کشمیر قانون ساز اسمبلی کا امیدوار نامزد کئے ہیں انہوں نے کہا کہ حیدرآباد میں بسنے والے تمام کشمیریوں سے اپیل کی کہ وہ اپنے جیسے غریب اور باصلاحیت پڑھے لکھے متحدہ قومی موومنٹ کے امیدواروں کو 26 جون 2011ء کو ووٹ دیکر بھاری اکثریت سے کامیاب کرائیں۔

متحدہ قومی موومنٹ حالیہ آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی الیکشن میں کشمیر سے بھرپور ووٹ لے کر کامیاب ہوگی

اہل کشمیر کی آزادی قائد تحریک الطاف حسین کے فلسفہ میں عیاں ہے، اعظم دانیال

لاہور:۔۔۔۔۔15 جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست امیدوار ایل اے 37 ویلی 2 عبدالشکور نے ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس لاہور میں ڈسٹرکٹ لاہور کے انچارج و اراکین کے ساتھ ملاقات کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم لاہور ڈسٹرکٹ کے انچارج اعظم دانیال نے کہا کہ کشمیر درحقیقت پاکستان اور پاکستانیوں کی جنت ہے۔ انہوں نے کہا کہ کشمیر اور اہل کشمیر کی آزادی قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فلسفہ میں عیاں ہے اور ایم کیو ایم کے پیٹ فارم پر کشمیری عوام کا اکٹھا ہونا پاکستان میں تحریک کی بیکجہتی اور کامیابی کی علامت ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ایم کیو ایم حالیہ آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی الیکشن میں کشمیر سے بھرپور ووٹ لے کر کامیاب ہوگی۔

جناب الطاف حسین کی قیادت میں کشمیریوں کے مسائل حل ہو سکتے ہیں، کشمیری عوام حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے کامیاب کرا کر اپنے روشن مستقبل کی بنیاد رکھ دیں، اراکین زونل کمیٹی ایبٹ آباد، زونل آفس میں کشمیری نوجوانوں اور عائدین سے گفتگو

ایبٹ آباد:۔۔۔۔۔15 جون 2011ء

ایم کیو ایم زونل آفس ایبٹ آباد انفارمیشن سیکریٹری اعجاز قریشی نے کہا ہے کہ کشمیری عوام ایم کیو ایم کے پرچم تلے متحد ہو چکے ہیں اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں ہی کشمیریوں کے مسائل حل ہو سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کشمیر میں گذشتہ 63 برسوں سے عوام کا استحصال کیا جا رہا ہے لیکن متحدہ قومی موومنٹ کے پرچم تلے کشمیری عوام متحد ہو چکے ہیں اور اپنے حقوق حصول کیلئے ایم کیو ایم کو اپنی امید تسلیم کر رہے ہیں۔ انشاء اللہ 26 جون کے انتخاب میں کشمیری عوام حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے کامیاب کرا کر اپنے روشن مستقبل کی بنیاد رکھ دیں گے۔ ایم کیو ایم ایبٹ آباد زون میں کشمیری الیکشن کے حوالے سے ایبٹ آباد کے بعد کشمیری نوجوانوں بزرگوں اور عائدین نے کثیر تعداد میں شرکتی اور آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں حق پرست امیدواروں کی نامزدگی کا زبردست خیر مقدم کیا شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے ممبر صوبائی تنظیمی کمیٹی جناب فرقان، جناب محمد زرین نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے کشمیریوں کو جو سوچ و فکر دی اور کشمیر کے مستقبل کی دسرت سمت کا تعین کرے گی اور کیلئے ضروری ہے کہ کشمیری عوام انتخابات میں مخلص، ایماندار قیادت کا ہی انتخاب کرے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کشمیریوں کے مسائل کا نہ صرف ادراک رکھتی ہے بلکہ کشمیریوں کے مسائل کے حل کیلئے کوشاں بھی ہے۔

